

ZAPPY DP

Σκόνη επίπασης (DP) Sulphur

Εγγυημένη σύνθεση:
Δραστική ουσία: Sulphur 96% β/β
Βοηθητικές ουσίες: 3% β/β

ΜΥΚΗΤΟΚΤΟΝΟ ΕΠΑΦΗΣ ΜΕ ΠΡΟΣΤΑΤΕΥΤΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΑΤΑΠΟΛΕΜΗΣΗ ΤΟΥ ΩΙΔΙΟΥ ΣΤΟ ΑΜΠΕΛΙ

Αρ. Άδειας: 363

ΠΡΟΟΡΙΖΕΤΑΙ ΓΙΑ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΕΣ ΧΡΗΣΤΕΣ ΦΥΛΑΣΣΕΤΑΙ ΚΛΕΙΔΩΜΕΝΟ ΚΑΙ ΜΑΚΡΙΑ ΑΠΟ ΠΑΙΔΙΑ

Ημερ. Παραγωγής (Main. Date)/

Αρ. Παρτίδας (Batch No):

Βλέπε στην επιφάνεια της συσκευασίας

Κάτοχος της άδειας:

Sulphur Millis Limited

Unity House, Fletcher Street, Bolton,
BL3 6N3, Ηνωμένο Βασίλειο

ΤΕΧΝΟΧΗΜΙΚΗ

A&E ΣΤΥΛΙΑΝΟΥ ΤΕΧΝΟΧΗΜΙΚΗ ΛΤΔ

Υπεύθυνος για τη διάθεση στην αγορά - Διανομέας:

A&E ΣΤΥΛΙΑΝΟΥ ΤΕΧΝΟΧΗΜΙΚΗ ΛΤΔ

Λεωφόρος Αγγελόκτιστης 18, 7550 Κίτι, Λάρνακα

Τηλ: +357 24 816363, Φαξ: +357 24 423160

Email: main@technochimiki.com.cy

www.technochimiki.com.cy

ΠΡΟΦΥΛΑΞΕΙΣ: Φυλάσσεται κλειδωμένο και μακριά από παιδιά. Πλύνετε τα χέρια και τα ακάλυπτα μέρη του σώματος σχολαστικά μετά το χειρισμό. Μην τρώτε, πίνετε ή καπνίζετε, όταν χρησιμοποιείτε αυτό το προϊόν. Να φοράτε προστατευτικά γάντια/ προστατευτικά ενδύματα / μέσα ατομικής προστασίας για τα μάτια / πρόσωπο. Φοράτε κατάλληλη μάσκα κατά τη διάρκεια της εφαρμογής. Οι εργάτες να φορούν προστατευτική ενδυμασία και γάντια όταν εισέλθουν σε χωράφι αμέσως μετά την εφαρμογή. Μην ρυπαίνετε τα νερά με το σκεύασμα ή τη συσκευασία του. Για να προστατέψετε τα αρθρώματα μη στόχους, να αφήσετε μια ζώνη ασφαλείας **10 μέτρων** από καλλιεργητική γη.

Για να αποφύγετε τους κινδύνους για την ανθρώπινη υγεία και το περιβάλλον, ακολουθήστε τις οδηγίες χρήσης:

ΠΡΩΤΕΣ ΒΟΗΘΕΙΕΣ – ΑΝΤΙΔΟΤΟ:

Εάν ζητήσετε ιατρική συμβουλή, να έχετε μαζί σας τον περιέκτη του προϊόντος ή την ετικέτα.

ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΕΠΑΦΗΣ ΜΕ ΤΑ ΜΑΤΙΑ: Ξεπλύνετε προσεκτικά με νερό για αρκετά λεπτά.

ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΕΠΑΦΗΣ ΜΕ ΤΟ ΔΕΡΜΑ (ή με τα μαλλιά): Αφαιρέστε / Βγάλτε αμέσως όλα τα μολυσμένα ενδύματα. Ξεπλύνετε την επιδερμίδα με νερό/στοντους.

ΑΝΤΙΔΟΤΟ: Δεν υπάρχει ειδικό αντίδοτο. Ακολουθήστε θεραπεία συμπτωματική.

Τηλ. Κέντρου δηλητηριάσεων: 1401

ΦΑΣΜΑ ΔΡΑΣΗΣ: Πεδίο εφαρμογής – Ασθένεια που ελέγχεται – Δόση

(κιλά/ δεκάριο) – Τρόπος και Χρόνος εφαρμογής – Μέγιστος αριθμός

εφαρμογών ανά καλλιεργητική περίοδο: **ΑΜΠΕΛΙ (Οινοποιήσιμα και**

επιτραπέζια σταφύλια): Για Ωίδιο (Uncinula / Erysiphe necator): δόση 2,5

κιλά/ δεκ. Εφαρμογές: α. Όταν οι βλαστοί έχουν μήκος 10 εκ., β. Κατά την

άνθηση γ. Μετά το δόσιμο των ραγών, δ. Κάθε 5-10 μέρες μέχρι την ωρίμανση

των ραγών ανάλογα πάντοτε με την ένταση της προσβολής.

Τέσσερις (4) εφαρμογές με μεσοδιάστημα 5-10 ημερών.

ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ: 1. Το εύρος της δράσης είναι ανάλογο με το στάδιο ανάπτυξης

του φυτού. 2. Οι εφαρμογές είναι προληπτικές και γίνονται εφόσον οι

συνθήκες ευνοούν την ανάπτυξη της ασθένειας 3. Να ακολουθούνται στις

περιοχές που εφαρμόζονται, τα προγράμματα των γεωργικών

προειδοποιήσεων. 4. Το θειάφι έχει μέτρια δράση κατά των ακάρεων. 5. Το

θειάφι δεν δρα σε θερμοκρασία μικρότερη των 15°C, Δρα καλύτερα σε

θερμοκρασίες μεταξύ 20°C -30°C.

Τελευταία επέμβαση πριν την συγκομιδή: Αμπέλι: 5 ημέρες

Τρόπος εφαρμογής: Με επίπαση ως έχει

Συνδιαστικότητα: Δεν συνδυάζεται με άλλο γεωργικό φάρμακο. Εφαρμόζεται μόνο του.

Χρονικό διάστημα ασφαλείας μεταξύ εφαρμογής και πρόσβασης του ανθρώπου ή των ζώων στην καλλιέργεια στην οποία έχει εφαρμοστεί το φυτοπροστατευτικό προϊόν: Μην εισέλθετε για τη συγκομιδή σταφυλιών ωριότερα από 5 ημέρες μετά την εφαρμογή.

Φυτοτοξικότητα: Μη χρησιμοποιείται το σκεύασμα μέσα σε 10 ημέρες από την εφαρμογή παραφινικού λαδιού, γιατί προκαλεί φυτοτοξικότητα. Σε υψηλές θερμοκρασίες (πάνω από 30°C) παρουσιάζονται εγκαύματα στα φυτά.

Ειδικές συνθήκες γεωργικές, φυτογενείς ή περιβαλλοντολογικές υπό τις οποίες το φυτοπροστατευτικό προϊόν μπορεί να χρησιμοποιηθεί ή να αποκηλίσσει: Διαχείριση ανθεκτικότητας: Ομάδα Τρόπου Δράσης M2. Για να αποφευχθεί η ανάπτυξη ανθεκτικότητας συνιστάται η εναλλαγή ακευασμάτων με διαφορετικό τρόπο δράσης.

Οδηγίες για την ασφαλή απόσυρση του φυτοπροστατευτικού προϊόντος και της συσκευασίας: Τα κενά μέσα συσκευασίας (σακούλες, σάκοι), μαζί με τα κουτιά, αφού καταστραφούν προηγουμένως με σκίασμα, για τη διασφάλιση της μη περαιτέρω χρήσης, εναποτίθενται σε σημεία συλλογής για ανακύκλωση ή ανάκτηση ενέργειας.
Χρονική σταθερότητα του φυτοπροστατευτικού προϊόντος – Συνθήκες αποθήκευσης: Να αποθηκεύεται στην αρχική του κλειστή συσκευασία σε χώρο δροσερό, ξηρό και καλά αεριζόμενο, προστατευμένο από υψηλές ή πολύ χαμηλές θερμοκρασίες και καλά αεριζόμενο, προστατευμένο από υψηλές θερμοκρασίες και ηλιακό φως. Στις συνθήκες αυτές, διατηρείτε σταθερό για δύο (2) χρόνια.

ΚΑΘΑΡΟ ΒΑΡΟΣ: 1 Kg